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(1) Pola punktacji wypełnia odpowiednia komisja stypendialna. Doktorant zamieszcza informacje tylko w 1 i 2 kolumnie Wykazu Osiągnięć Doktoranta.
(2) Średnia wyliczana jest z ocen końcowych (w przypadku przedmiotów kończących się wpisaniem zaliczenia i egzaminu pod uwagę brana jest tylko ocena z egzaminu) uzyskanych przez doktoranta w roku akademickim poprzedzającym złożenie wniosku, na podstawie pisemnej informacji sporządzonej przez pracownika Sekretariatu Studiów Doktoranckich.
(3) Punkty przyznawane są za każdy nowy rozdział, napisany w poprzednim roku akademickim oraz zaakceptowany przez opiekuna naukowego/promotora, ponad wymogi obowiązujące w danym roczniku. Na przykład doktorant ubiegający się o stypendium na drugim roku, który napisał w poprzednim roku akademickim pierwszy rozdział pracy doktorskiej, otrzyma zań punkty. Natomiast, gdy ten rozdział przedstawił do oceny na trzecim roku, punktów nie uzyska, gdyż napisanie 1 rozdziału było wymogiem wynikającym z programu studiów.
(4) Dla roczników studiów, na których otwarcie przewodu nie jest wymogiem obowiązkowym. 
(5) Doktorant może przedstawić 3 wybrane recenzowane publikacje naukowe (artykuły w czasopismach naukowych punktowanych, monografie, również własna redakcja naukowa) opublikowane w poprzednim roku akademickim, afiliowane do WEiZ oraz zarejestrowane w bazie publikacji pracowników naukowo-badawczych WEiZ (zaświadczenie o zarejestrowanych publikacjach doktoranci mogą uzyskać od Specjalisty do Spraw Administrowania Nauką WEiZ). W sytuacji braku 3 opublikowanych prac doktorant ma prawo zgłosić publikacje przyjęte do druku (po recenzjach) – udokumentować to powinien dokładną informacją pisemną z redakcji wydawnictwa (pieczęć, podpis). Publikacje przedstawione we wnioskach stypendialnych w poprzednich latach jako przyjęte do druku, po ich wydrukowaniu nie mogą być podstawą ubiegania się o stypendium w następnym roku. Punkty naliczane są zgodnie z aktualną punktacją czasopism MNiSW oraz przepisami parametryzacyjnymi. W przypadku publikacji we współautorstwie doktorant jest zobowiązany dołączyć zaświadczenie o wkładzie podpisane przez pozostałych współautorów. Punkty zostaną wówczas skorygowane o udział autora (np. gdy udział doktoranta wyniesie 50%, wówczas otrzyma połowę punktów za publikację). W przypadku rozdziałów w monografii punktowane mogą być tylko artykuły o objętości min. 0,5 arkusza wydawniczego, czyli 20 tys. znaków i więcej. W pozostałych przypadkach obowiązuje punktacja MNiSW bez względu na liczbę znaków. Nie przyznaje się punktów za publikacje popularnonaukowe, czy też nierecenzowane.
(6) Punkty przyznawane są za maksymalnie 3 aktywności konferencyjne w poprzednim roku akademickim, w tym za czynne uczestnictwo w konferencji zagranicznej bądź krajowej udokumentowane certyfikatem uczestnictwa potwierdzającym wygłoszenie referatu. Punktowany jest maksymalnie jeden referat na danej konferencji. Jeśli doktorant jest jednym ze współautorów referatu, punkty dzielone są proporcjonalnie do liczby współreferentów (np. w przypadku 2 współautorów, każdy może otrzymać po 50% punktów). W przypadku konferencji zagranicznych możliwe jest również uzyskanie punktów za potwierdzone uczestnictwo (bez referatu). 
(7) Za język obcy dla doktoranta nie może być uznany język urzędowy kraju pochodzenia doktoranta. Aktywności doktoranta traktowane są jako zagraniczne (np. konferencje, staże), jeżeli odbywają się poza granicami Polski oraz kraju pochodzenia doktoranta. 
(8) Doktorant uzyskuje punkty za zaangażowanie w pracę dydaktyczną, gdy wszystkie 14 ocen w hospitacji zajęć to oceny minimum pozytywne. Jeśli w ocenie zajęć (hospitacja) doktorant uzyska jedną lub więcej ocen niezadawalających, punktów za zaangażowanie w pracy dydaktycznej nie przyznaje się (w żadnej kategorii). Kategorie oceny działalności dydaktycznej:
- za przeprowadzenie zajęć dydaktycznych przez doktoranta (prowadzenie lub uczestniczenie w prowadzeniu) przewidzianych programem studiów doktoranckich (30 godzin) uzyskuje się 14 pkt.
- za samodzielne prowadzenie lub współprowadzenie zajęć dydaktycznych powyżej obowiązkowych 30 godzin, za 15 godzin po 1 pkt (maksimum 2 punkty), 
- za samodzielne prowadzenie zajęć (obowiązkowych i powyżej), za 15 godzin po 1 pkt (maksimum 4 punkty). Zajęcia powinny być wpisane do rozkładu zajęć oraz powinien być do nich przypisany protokół na nazwisko doktoranta.  
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