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	[bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK28]Obowiązek informacyjny na podstawie artykułu 13 RODO:
1. Administrator danych
Administratorem, czyli podmiotem decydującym, o tym jak będą wykorzystywane Państwa dane osobowe jest Akademia Finansów i Biznesu Vistula reprezentowana przez Rektora z siedzibą przy ul. Stokłosy 3, 02-787 Warszawa. Mogą Państwo skontaktować się z nami mailowo: info@vistula.edu.pl.
2. Inspektor Ochrony Danych
Rektor Uczelni wyznaczył Inspektora Ochrony Danych (IOD), z którym mogą Państwo kontaktować się w sprawach dotyczących swoich danych osobowych wysyłając maila na adres: iod@vistula.edu.pl.
3. Cele przetwarzania i podstawa prawna przetwarzania 
Za Państwa zgodą przetwarzamy Państwa dane w celu wysyłania informacji i zaproszeń na organizowane przez nas wydarzenia naukowe. Zgodę można wycofać w dowolnym momencie wysyłając maila na adres: nauka@vistula.edu.pl Wycofanie zgody nie ma wpływu na zgodność z prawem przetwarzania danych, którego dokonano zanim zgoda została wycofana.
4. Okres przechowywania Państwa danych osobowych
Państwa dane osobowe będą przetwarzane do czasu wycofania udzielonej dobrowolnie zgody 
5. Odbiorcy Państwa danych
Odbiorcami Państwa danych będą podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa – upoważnieni pracownicy Administratora danych oraz podmioty, które świadczą dla uczelni usługi na podstawie umów powierzenia danych.
6. Państwa prawa związane z przetwarzaniem
Gwarantujemy spełnienie wszystkich Państwa praw wynikających z RODO, tj. prawa dostępu do danych i ich sprostowania oraz prawa do usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawa do sprzeciwu i prawa do przenoszenia danych.
7. Obowiązek podania danych i konsekwencje niepodania danych
Podanie danych jest dobrowolne, jednak w przypadku ich niepodania nie będziemy mogli kontaktować się z Państwem.
8. Źródło pochodzenia danych
[bookmark: _GoBack]Państwa dane osobowe pozyskaliśmy ze stron internetowych Państwa jednostek naukowych oraz z formularzy rejestracyjnych na konferencje organizowane praz Akademię Finansów i Biznesu Vistula.
9. Prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych
Gdy uznają Państwo, że przetwarzanie Państwa danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych, mają Państwo prawo wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 



