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Walutomat nagrodzi za prace dyplomowe o tematyce walutowej

Walutomat.pl, największa platforma wymiany walut w Polsce, zapowiedział kontynuację Konkursu na najlepszą pracę dyplomową o rynkach walutowych. Zwycięzca zdobędzie 5 tys. zł! Do konkursu można zgłaszać prace obronione w 2019 roku.

Serwis Walutomat ogłosił właśnie zwycięzców I edycji. Przy tej okazji zapowiedział jego kontynuację. Do II edycji Konkursu na Pracę Dyplomową dopuszczone zostaną tym razem nie tylko prace magisterskie, ale też licencjackie i inżynierskie. W ten sposób organizator chce poszerzyć zasięg akcji. 
 	- Rosnące w siłę Fintechy zmieniają rzeczywistość, dają nowe możliwości. Stąd pomysł na nasz konkurs. Chcemy zachęcić studentów do analizy tego tematu i oczywiście spopularyzować internetowe usługi związane z walutami, nie tylko w kontekście finansowym, ale też i prawnym, kulturowym czy nawet informatycznym - mówi Katarzyna Moszko-Stachowska, PR Manager Walutomat.pl i koordynatorka konkursu.
	Aby wziąć udział w II edycji konkursu należy napisać pracę, poruszającą szeroki temat rynków walutowych, obronić ją w okresie od 1 kwietnia do 15 listopada 2019 na ocenę co najmniej dobrą i przesłać do organizatora. Do wygrania są nagrody pieniężne o łącznej wartości 8 000 zł oraz zestawy atrakcyjnych gadżetów.
Więcej szczegółów o konkursie można znaleźć na stronie: Walutomat.pl/PracaDyplomowa
	W I edycji zwyciężyli: 
I miejsce - Magdalena Sikorska, Uniwersytet Ekonomiczny w Krakowie, za pracę "Znaczenie transakcji swap w ewolucji polskiego rynku walutowego i rynku pozagiełdowych instrumentów pochodnych stóp procentowych",
II miejsce - Katarzyna Ziółkowska, Uniwersytet Warszawski, "Krypto-nie-waluta? Miejsce bitcoinów wśród wybranych instytucji prawa gospodarczego", 
III miejsce - Karol Kotecki, Uniwersytet Łódzki, "Behawioralne aspekty inwestowania na rynku walutowym na przykładzie rynku Forex w Polsce"
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